11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 14:37:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.01.2010 16:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128525/answer/128526




YBaxkaeMmnii 2Kens! 3auem Bam cmaBaTh KpOBb Ha TeCTOCTEPOH? Y Bac monoBoe pa3BuUTHe ellle He
3aBepieHo. PocT monoBoro yneHa npogoiixkaetcs g0 18-19 net. Bpensit KypeHue u ankorojb. Yaauu.



